

商务车发飙连撞数人

事故造成3人受伤

本报1月16日热线消息 (记者 马峰 张希文) 1月16日下午,一男子酒后驾驶银白色商务车,在临沂九中门前连撞多辆车,造成3人不同程度受伤。肇事后该男子驾车逃逸,在交警等部门的催促下,最后自首。目前,该男子已经移交兰山公安分局刑警大队做进一步调查处理。

1月16日16点30分,记者在临沂九中门前的事发现场看到,水泥路上有两道划出的白色痕迹,一棵直径约15厘米的行道树从根部被车撞断,路上还散落着部分树叶、树枝。

附近店铺的王女士称,当时她看到一辆银白色商务车由北向南,将一名骑车经过的女学生撞倒后,又撞上了路边一男子,一下将那名男子撞飞到学校的护栏墙上,紧接着又刮倒一位路边行走的女士后,向南驶去了。

17时许,记者来到临沂市人民医院南院。急诊科张医生称,下午有3名受伤人员入院,其中一个小孩检查包扎后已经离开医院,另外一40岁男子张洪峰正在输液治疗,最严重的是48岁妇女许圣英,因为有脑出血现象,已经住院治疗。

记者随后在输液室见到了正在输液的张洪峰。他告诉记者,当时他骑三轮车走到平川路与金源路路口,被由北

向南驶来的商务车撞倒后,摔伤了头部。在医院三楼病房里,正在住院治疗的48岁许圣英女士说:“当时我正骑自行车向南走,走到平川路与金源路交会处时,被车从后面撞过来,醒了后就已经在医院里了。”许圣英的家属周先生告诉记者,到医院后他已经交了4000元的治疗费。

接到报案后,临沂市交警支队直属一大队民警迅速到现场进行勘查,根据目击者提供的线索和肇事车辆的车牌号,民警来到肇事司机所在的小区,经过现场电话做思想工作,19时左右,肇事司机贾某投案自首。

据直属一大队肇事处理科民警调查,贾某驾驶商务车一路共碰撞过3辆机动车,2辆电动自行车,1辆电动三轮车,1辆摩托车和3辆自行车,并导致1名自行车车主、1名电动三轮车车主和1名行人受伤。

目前,贾某已因涉嫌以危险方法危害社会公共安全罪,移交兰山公安分局刑警大队做进一步调查处理。

小区里突飘刺鼻怪味

119、110赶到现场,但未找到源头

本报1月16日热线消息 (记者 马峰 王晓) 16日20时45分左右,在市区通达路与清河北路交会处一小区的居民闻到一股刺鼻的味道,这股味道持续了近20分钟,许多居民还都跑出家门查看。110民警和消防官兵接到市民报警后及时赶到现场,经巡查并未发现这股烟雾的源头。

1月16日21时10分左右,记者赶到现场,一辆110警车刚刚开走,在小区西门处还能看到一辆消防车和几名消防官兵留在现场。小区上空还能隐隐约约地闻到一股刺鼻的异味,小区楼下不少居民正在议论怪味的事情。

“出门后即闻到了一股刺鼻的气味,呛得我咳嗽不止,抬头还看见天空

飘过烟雾状的东西。”据小区一名保安介绍,当时他接到朋友电话后也立即出来查看。

该小区王女士对记者说:“睁不开眼,不敢张嘴,我和爱人赶紧上车,离开小区后,刺鼻的味道才没有那么强烈了。随后我们又围着小区转了一圈,一直到了东边的滨河大道也没发现那股烟雾是哪里来的。”刚下班的闫先生向记者诉说了他当时的感受,“我开车回家,通过车灯的反射我看到了烟雾状的东西,一下车我就呛得难受,连呼吸都很困难,等回到家才好受点。”

消防人员现场巡查了一番,并没有找到怪味的源头。目前,相关部门正在对此事作进一步调查。

电线杆莫名倒地 线路成了拦路虎



一度横在路上方一根电线杆倾斜成

本报1月16日热线消息 (记者 王晓) 在兴隆路与青年路交会处附近,有根电线杆从“根部”断裂倒地,与它相隔不远的另一根电线杆也已经倾斜成45度横在马路上方,给过往的行人、车辆造成很大的不便。

1月16日上午10时许,热心读者李先生打来电话反映,在老眼科医院附近有一根长约8米的电线杆倒在了路上,电线杆顶端的线路从马路上横穿而过,由于此处车流、人流都比较密集,安全隐患显而易见。

“电线杆埋的很深,怎么突然就倒了呢。这要是砸着人,后果真是不堪设想。”李先生说起来还很后怕。在距离倒

下的电线杆不足30米的地方,另一根电线杆也已经倾斜成45度,随时有倒下的危险。有车辆驶过时,连记者都替车主捏着一把汗。

由于电线杆上没有标明管辖单位,记者只好先向市供电公司咨询此事。供电公司工作人员称,他们已经安排维修人员到现场勘查过了,该处电线杆并不属于他们的管辖范围。随后记者又联系了电信等通讯部门的客服,这些部门的客服则表示,由于还没有现场勘查,他们并不清楚该电线杆是否属于他们负责,他们会尽快安排维修人员勘查。在此,记者希望负责此处电线杆的单位能够尽快安排人员维修,以免发生安全事故。

▶许圣英正在接受治疗。

▼事故现场,一棵树从根部被车撞断。



植物伟哥免费吃 临沂男人很疯狂

专家提醒:1粒管三天,72小时内有效!无需多服!

春节临近,很多男人却是惴惴不安!为啥?相当一部分男人想到春节期间那无休无止的拜亲访友、酒桌饭局就头痛!还有一部分男人想到自己老婆期待的眼神就“害怕”!

其实男人挺可怜的,他们在单位被“工作狂”,在家里被“顶梁柱”。好不容易休息几天,还得打起精神来满足家人对亲情的需要,扮演“孝子”、“好老公”、“好爸爸”……

女人啊,多多心疼你的男人吧,他并不像你想像的那么“棒”!男人啊,多多关心自己吧,不要让自己总是背负力不从心的沉重。

爱他,就给他吃“植物伟哥”!爱自己,就选择“葵力健”!“植物伟哥”葵力健万人免费体验活动,将让你和她度过一个激情四射的春节,以活力十足的精神状态迎接兔年新春的到来。

你将和那些天生的猛男一样强大

葵力健是加拿大国际丰泰集团从生长在非洲的植物黄秋葵中提取的一种专利产品,在全球拥有20年的专利保护,葵力健是其在亚洲区域的中文商标名。葵力健服用一粒,三天(72小时)有效,如此超强的作用就是因为液态软胶囊是一种超浓缩剂,一粒软胶囊的有效浓度相当于20公斤黄秋葵。

葵力健在提取时坚持采用6小时内采摘的新鲜黄秋葵为原料进行提取,使得这种超浓缩提取物对微血管的舒张作用与美国著名治疗男性功能障碍药近似,但是却没有任何副作用。葵力健中的有效成分能够在不增加神经肌肉及心脏负担的情况下使人体气血充盈。服用后大部分男人的男性中枢神经密度会增加8%-10%,男性器官的微血管活性会增加40%,这就意味着你的



男性能力将和那些天生的猛男一样强大。

葵力健在欧美地区非常抢手,理由是,西方男人们普遍对西药产生的副作用心有余悸,绿色、安全、有效的葵力健自然让他们欣喜若狂。

在临沂,通过吃“植物伟哥”葵力健来提升男人的体力、精力、两性生活控制力已成为了一种时尚。

葵力健全面提升男人的精力、体力

葵力健可以全面提升男人的精力、体力。实验证实:葵力健中的有效成分对脑部微血管的活化能使脑部的供氧能力提升5-7倍,让人精力充沛、头脑清醒,保证你在迫不得已需要熬夜、玩命工作或交际应酬时始终精力充沛。对肌肉微血管的活化,能让肌肉对营养的吸收和肌酸的释放增长3倍左右,让人浑身上下有使不完的劲。

葵力健对皮肤微血管的活化同样让皮肤更方便地吸收营养、排出毒素,从而减少皮肤松弛,增加紧绷,带来意想不到的面部年轻效果。

所有使用者的赞誉如出一辙:“效果绝对不一样!现在一切都应付自如,老觉得自己不行的心理一扫而光,这种感觉从未有过。现在性生活时间长短完全可以由自己控制。可以说这么好吧,随心所欲,效果实在太棒了!”

“现在精力、体力充沛,每天神采奕奕,头脑清醒,思路清晰。哈哈,工作

效率大大提高,做事充满了激情和信心。回到家里,老婆说我简直是脱胎换骨,身体壮得象头牛。”

**拿起电话免费
体验快感与激情**

为了让更多读者了解葵力健,葵力健公司近日高调宣布在临沂进行万人免费体验活动。您可以通过以下两种方式免费索取价值68元的葵力健体验装一盒:

一是拨打葵力健推广热线4006997597报名登记;二是编辑您的快递地址发送短信至13969017267。

同时应读者要求:葵力健公司每日推出30套葵力健特价疗程装,供男性朋友订购。所有葵力健均采用私密包装,不用担心收件时泄密。对于订购产品的顾客,葵力健公司郑重承诺:1粒管3天,葵力健公司承诺七天无理由退货服务!

趣闻: 在非洲中长跑运动员驻地,记者发现他们的营养菜谱天天都配备一种叫“黄秋葵”的蔬菜。了解黄秋葵的人们都知道,黄秋葵为锦葵科秋葵属,一年生草本植物,原产非洲,因其具有增强身体耐力和强肾补虚的作用,被称为“植物伟哥。”非洲男人具有超强的性能力,比如一夫多妻制的应付自如,还有70岁了都不会疲软无力等等,都与长期食用黄秋葵有关。

黄秋葵同时还有“奥运蔬菜”的美誉,因其不含任何激素,北京奥运会将其作为运动员食用的首选蔬菜。